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Αναγνώριση της ΕΛΒΑΛ ως True Leader για το 2011 
 
 

Η ΕΛΒΑΛ ανακηρύχτηκε μία από τις 23 επιχειρήσεις «True Leaders», στα πλαίσια του ετήσιου 
θεσμού της ICAP, που ταυτόχρονα ανταποκρίθηκαν σε τέσσερα μετρήσιμα και αντικειμενικά 
κριτήρια, ήτοι Κερδοφορία, Αύξηση Προσωπικού, ICAP Credit Rating και Θέση στον Κλάδο.  Είναι η 
δεύτερη συνεχής χρονιά που η ΕΛΒΑΛ λαμβάνει αυτή τη διάκριση. 
 
To 2012, ο επιτυχημένος πλέον θεσμός ανέδειξε 23 Εταιρείες και 19 Ομίλους που πληρούν, βάσει 
δημοσιευμένων αποτελεσμάτων, τα ακόλουθα κριτήρια: 
1. Συμπεριλαμβάνονται στις 500 πιο κερδοφόρες Εταιρείες ή στους 200 πιο κερδοφόρους Ομίλους 

με βάση το EBITDA, για το 2011 
2. Συγκαταλέγονται στις 500 Εταιρείες ή 200 Ομίλους που έχουν αυξήσει το προσωπικό τους από 

το 2010 στο 2011 
3. Βρίσκονται στις 10 κορυφαίες θέσεις του Κλάδου τους (με βάση τον τζίρο) 
4. Έχουν υψηλό ICAP Credit Score (για τους Ομίλους αξιολογείται η κύρια εταιρεία) 
 
Η ΕΛΒΑΛ παρουσίασε αυξημένα μεγέθη για το 2011 και σε ενοποιημένο και σε εταιρικό επίπεδο.  Ο 
κύκλος εργασιών της εταιρείας ανήλθε σε 687εκ. ευρώ, αυξημένος κατά 15,1%, τα μικτά κέρδη σε 
37,4 εκ. ευρώ, τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) 
ανήλθαν σε 52,9 εκ. ευρώ, τα κέρδη προ φόρων σε 20,7 εκ. ευρώ και τελικά τα κέρδη μετά από 
φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας σε 16,8 εκ. ευρώ έναντι 9,5 εκ. ευρώ του 2010. 
 
Μαζί με την ΕΛΒΑΛ, βραβεία απονεμήθηκαν στη μητρική εταιρεία ΒΙΟΧΑΛΚΟ καθώς και στη 
θυγατρική ΣΥΜΕΤΑΛ. 
 
Η διευρυμένη παραγωγική βάση του Ομίλου ΕΛΒΑΛ περιλαμβάνει 12 παραγωγικές μονάδες στην 
Ελλάδα, τη Βουλγαρία και το Ηνωμένο Βασίλειο και παράγει μια σειρά προϊόντων αλουμινίου που 
καλύπτει τις ανάγκες της βιομηχανίας τροφίμων, των ναυπηγείων, της αυτοκινητοβιομηχανίας, του 
κλάδου κατασκευών και του κλάδου εκτυπώσεων.  Εξάγει σε περισσότερες από 60 χώρες, έχει 
θυγατρικές σε 7 χώρες και 2.140 εργαζομένους. 
 
Η λίστα των εταιρειών και ομίλων που αξιολογήθηκαν προκύπτει από στοιχεία δημοσιευμένα στις 
ετήσιες εκδόσεις της ICAP καθώς και από την αξιολόγηση ICAP Credit Rating.  Η ICAP είναι η 
μοναδική εταιρεία στην Ελλάδα που έχει αναγνωριστεί από την Τράπεζα της Ελλάδος ως 
Εξωτερικός Οργανισμός Πιστοληπτικών Αξιολογήσεων (ΕΟΠΑ) και η μοναδική στη Νοτιοανατολική 
Ευρώπη που έχει αναγνωριστεί από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα ως Αποδεκτή Πηγή 
Πιστοληπτικών Αξιολογήσεων για Ελληνικές Επιχειρήσεις στα πλαίσια εφαρμογής του 
ΕΥΡΩΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ.  Τέλος, έχει εγκριθεί από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και την European 
Securities and Markets Authority – ESMA ως «Οργανισμός Αξιολόγησης Πιστοληπτικής 
Ικανότητας». 


